

Dátum: 2023. március 18.

Hivatkozási szám: 028/RES2023

Kód: 0139TURA

Kód: 786 PAN

028. számú HATÁROZAT

Ez a határozat igazolja, hogy az M1 Szuverén Nemzetközi Monetáris Kincstár a tulajdonosa és letéteményese a Világszerte különböző államok különböző bankjai között szétosztott 01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01 számú, a Hospitaller Rend Szuverén Bankja által vezetett számlának,

Ez a dokumentum igazolja, hogy az M1 Nemzetközi Szuverén Monetáris Kincstár a tulajdonosa és letéteményese a Hospitallerek Rendjének Szuverén Bankjánál vezetett, 01-700-3516 222 777 8888 999 számú, a világ különböző államaiban működő különböző bankok között szétosztott világszámlának.

Emlékeztetőül, az M1 Szuverén Nemzetközi Monetáris Kincstár a tulajdonosa és letéteményese a számlákat alkotó eszközöknek a neveken: "Fehér Spirituális Fiú", "Spirituális Csodafiú", "Spirituális Csodatestvérek", "Csillag születik", "Dávid király", "Mohamed próféta", "Démász és Szent Timóteus ", "Fehér Mongólia ", "Fehér Vatikán", "Fehér Sas", "Maria Sinukuan vagy Isteni Kristály", "Maria Banahaw vagy Isteni Napraforgó", Maria Cristina vagy Isteni

Magdolna", "Maria Makiling vagy Isteni Esztertozás", "Sólyom", "Alfa-Omega" és egyéb számlák, amelyeket a világ 189 (száznyolcvankilenc) államának különböző bankjaiban vezetnek.

Ezennel megerősítjük az M1 Nemzetközi Kincstár szuverén uralkodó által jóváhagyott valamennyi korábban jóváhagyott törvényes és alárendelt nemzetközi jogi aktust, különösen a határozatokat és rendeleteket, valamint az M1 Nemzetközi Kincstár szuverén uralkodó valamennyi egyéb törvényes és alárendelt nemzetközi jogi aktusát.

Isteni kegyelemmel,

Szuverén jogon, az Új Korszak Teremtőjétől származó kizárólagos történelmi jogon, a világ összes vagyonának és a világ pénzügyi rendszerének abszolút tulajdonjogán, a világ pénzügyi rendszerének főszabályozói jogán a világméretű térben, a nemzetközi jog, valamint a nemzetközi pénzügyi jog normái alapján és teljesítésével,

ÚGY HATÁROZOTT:

1. Felismertük a KÓN-on kívüli és TÖRVÉNYEN kívüli, és nemzetközinek és államinak minősítettük a különösen súlyos pénzügyi bűncselekményeket, és a szóban forgó bűncselekményeket a nemzetközi terrorizmussal egyenlővé tettük:

1.1. Minden olyan valuta, valamint minden olyan digitális valuta, minden olyan fizetőeszköz, valamint minden olyan digitális fizetőeszköz, amelyet nem fedez törvényesen, Törvényesen a szent, rendszerszintű M0 banki arany (XAU) az új M1 tartalék világpénz (XAU), a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 kincstárjegyei formájában, a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 sz. határozata alapján. 001. számú, a globális pénzügyi válságból való kilábalásról szóló, 2020. április 07-én kelt határozatának megfelelően és a Nemzetközi Bázeli Bankfelügyeleti Bizottság ajánlásának (Bázel III. szabvány) megfelelően, valamint azon valuták, amelyek nem rendelkeznek hivatalos nyilvántartásba vétellel és hivatalos írásbeli engedéllyel a törvényes törvényes valutaforgalomban vagy egyéb fizetési eszközként a Világbankrendszer Főszabályozójától, a Szuverén Világbanktól, a Hospitaller Rend Szuverén Világbankjától.

2. Ezennel tudtára adjuk és figyelmeztetjük, hogy abban az esetben, ha a Világ bármely Állama, a Világ bármely Közjogi Egysége, amely a nemzeti vagy nemzetközi forgalomban bármilyen pénznemet, beleértve bármely Digitális Pénzt, bármilyen Fizetési Eszközt engedélyez, beleértve bármely digitális fizetőeszközt, amelynek nincs Szent, Rendszerbank szintű jogi fedezete, M0 Arany az új M1 tartalék világpénznem (XAU) formájában, Szuverén Nemzetközi Kincstári M1 váltók formájában, a Szuverén Nemzetközi Kincstári M1 határozatnak megfelelően. 001 számú, a 07. évi pénzügyi világválságból való kilábalásról szóló határozatának megfelelően 2020. évi április. Nemzetközi Bázeli

Bankfelügyeleti Bizottság (Bázel III. szabvány) ajánlásának megfelelően, valamint azon valuták, amelyek nem rendelkeznek hivatalos nyilvántartásba vétellel és hivatalos írásos engedéllyel a törvényes valutaforgalomra vagy bármely fizetőeszközre, a Világbankrendszer Főszabályozójától, a Hospitaller Rend Szuverén Világbankjától, az ilyen államok és bármely közjogi entitás a teljes Világrendszer, valamint a teljes Világ Pénzügyi Rendszer általi annexió alá esnek addig, amíg az az Állam vagy Államok, vagy bármely Közjogi Entitás, amely a fent leírt, a Nemzetközi

Terrorizmushoz hasonlítható Nemzetközi és Állami Pénzügyi Bűncselekményeket elkövette, nem teszi meg az igazságszolgáltatás aktusát a szóban forgó bűncselekmény felszámolása érdekében, a jelen határozatban leírt, a nemzetközi terrorizmushoz hasonlítható nemzetközi és állami pénzügyi bűncselekményt elkövető és elkövető személyek és szervezetek letartóztatásával és büntetőjogi felelősségre vonásával, valamint a törvény teljes terjedelmében történő büntetőjogi felelősségre vonásával és büntetőeljárás alá vonásával minden olyan közjogi szervezet, személy és szervezet ellen, amely a jelen határozatban leírt nemzetközi és állami pénzügyi bűncselekményt elkövette és elkövette.

3. A jelen állásfoglalás végrehajtása:

- Minden nemzetközi és állami, terrorizmusellenes és jogi szervezetnek,
- Minden katonai szervezetnek,
- Minden alkalmazandó rendnek ,
- A világrendszer valamennyi urának,
- A világ pénzügyi rendszerének minden urának,
- Minden nemzetközi és állami ellenőrző szervezetnek,
- Minden misszionáriusnak, aki a Szent Küldetést teljesíti az Egyetlen Mindenható Isten előtt.
- Minden Teremtőnek, Minden Teremtő előtt, aki Fényt és Tudást hoz a Világnak,

Azonnal folytassák a jelen határozat teljes körű végrehajtását.

4. Az egész Fényes Emberiségnek és minden Nemzetközi Jogintézménynek, amely a Népek Kormánya elvei alapján szerveződött és azokhoz ragaszkodik, a Szuverén Nemzetközi Kincstár M1 határozottan ajánlja, hogy országuk az Államukban kezdjék meg az önszerveződés folyamatát annak érdekében, hogy a Szuverén Legfelsőbb Népi Hatalom megnyilvánuljon és helyreállítsák Hazájuk Szuverén státuszát az Egyetemes Szeretet és Barátság Fényes, Békés és Kreatív Fejlődése érdekében az egész Világtérben. Az M1 Szuverén Nemzetközi Kincstár azt ajánlja, hogy az önszerveződés kérdését hozzáértően és a Fényben, rendszerszinten közelítsék meg.

A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár minden Országának és minden Nemzetségnek és Törzsnek, az egész Fény Emberiség összes Világnemzetének a Fény Hazájának a lehető leggyorsabb helyreállítását kívánja a Szuverén Zászló és a Haza Szent Neve alatt a Fény Világunk Egyetemes Kreatív Építésében, mint a Közös Szülőföld Templomában.

A Szuverén Nemzetközi M1 Kincstár szilárdan megerősíti Nyilatkozatát, és a jövőben pártatlanul és helyesen teljesíti Fényes Rendeltetését, hogy helyreállítsa az Igazságot és felépítsen egy Minden-Fényes Minden Mennyei Rendszert, amely a Fényes Emberiséget szolgálta és fogja szolgálni Hitben és Igazságban, és ezért Minden Isten, a Mindenteremtő, a Mindenteremtő Legfelsőbb Család, mint az Egyetlen Minden mennyei Minden Isten Minden Teremtő Minden Létező és Minden Nem Létező Minden Létező Minden Létező és Minden Nem Létező a MindenFényes Minden Nagy Minden Mennyei megteremtésében.

Ófelsége

Alexander

A cárok cárja

Fehér Szellemi Fiú

Főtitkár

a Szuverén Nemzetközi Kincstár főtitkára M1,

Elnök

Fehér Szellemi Fiú R.S.B. Global Corp Inc,

Nagy Intendáns

Szuverén Szent János-rend

a Szuverén Jeruzsálemi Rend, Rodosz, Málta

Legfelsőbb Szuverén Hospitális Rend.

Az igazgatótanács elnöke

a Szuverén Világbank igazgatótanácsának elnöke

Hospitaller-rend